

## OŠ Donji Kraljevec i općina Belica **Nagrade Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva**

Međimurski župan Ivica Perhoč uputio je 1. prosinca čestitke dobitnicima godišnjih nagrada za volonterstvo i sudioničku demokraciju koju dodjeljuje Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva. Uz čestitke ravnateljici OŠ Donji Kraljevec Sandri Vlahek i načelniku općine Belica Zvonimiru Taradiju, župan Ivica Perhoč uz ostalo je rekao:

- S ponosom sam primio vijesti o vrijedim nagradama koje ste primili od Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva. Te su nagrade veliko priznanje i dokaz da se institucije u našoj županiji, kojima ste na tom području upravo vi predvodnici, odgovorno, pa čak i filantropski odnose prema svim dionicima zajednice.

Na tome vam iskreno zahvaljujem i čestitam, jer ste svojim nagrađenim projektima postali svijetli primjer kako naše društvo u cijelosti učiniti boljim mjestom za život, i to na temeljima pravih društvenih i ljudskih vrijednosti. Molim vas da moje iskrene čestitke prenesete svima koji su aktivno sudjelovali u ostvarenju nagrađenih projekata.

Nagrade su dodijeljene na svečanosti u Zagrebu u Muzeju "Mimara" 17. studenoga u nazočnosti premijerke Jadranke Kosor i Luke Bebića. Posebna gošća na dodjeli nagrada bila je dr. Carolin J. Lukensmeyer, savjetnica američkog predsjednika Baracka Obame. Nagradu su u ime OŠ Donji Kraljevec primili ravnateljica škole Sandra Vlahek, knjižničarka Dubravka Horvat te učenici Anja Percač i Dino Špoljar kao predstavnici škole i Vijeća učenika, te načelnik općine Belica Zvonimir Taradi i čelnici općine Belica.

Prijedlog škole koji je izradila Dubravka Horvat, knjižničarka škole, nosi naziv "Zajedno za danas i budućnost". Rad je izabran među pet najinovativnijih modela razvoja volonterstva i osvojio je nagradu "Škola - prijatelj zajednice". Sredstva koja će se dobiti bit će upotrijebljena za provedbu nagrađenog modela volontiranja mladih.

Općina Belica dobila je nagradu za temu "Zajedno za bolje", za razvoj sudioničke demokracije i uključivanje građana i organizacija civilnog društva u procese razvoja lokalnih zajednica. (JŠ)